



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

**EDITAL Nº 73/2014 – PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIÁRIOS
RETIFICAÇÃO Nº 01**

O EDITAL nº 073 destinado ao Processo Seletivo de Estagiários para a Reitoria, fica retificado conforme se segue:

1. ÁREA/ DISCIPLINA/ HABILITAÇÃO/ VAGAS/ CARGA HORÁRIA

Onde se lê:

ÁREA	ÁREA DE CONHECIMENTO	HABILITAÇÃO	CARGA HORÁRIA	VAGAS	LOCAL DE TRABALHO
Coordenadoria de Gestão de Bens e Materiais	Administração	Acadêmico do curso de Administração, cursando entre o 1º e 6º período e tecnólogo na área de administração do 1º e 2º período	6h/dia	02	IFMG – Reitoria

Leia-se:

ÁREA	ÁREA DE CONHECIMENTO	HABILITAÇÃO	CARGA HORÁRIA	VAGAS	LOCAL DE TRABALHO
Coordenadoria de Gestão de Bens e Materiais	Administração	Acadêmico do curso de: Administração, cursando entre o 1º e 6º período; Tecnólogo na área de administração do 1º e 2º período Logística do 1º e 2º período Gestão pública do 1º e 2º período Engenharia de Produção do 1º ao 8º períodos.	6h/dia	02	IFMG – Reitoria

Belo Horizonte, 08 de maio de 2014.

Professor **CAIO MÁRIO BUENO SILVA**

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais